

ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе **Садоведове Константине Павловиче**, выполнившем диссертационную работу на тему: «**Применение галогенсодержащих анестетиков при кесаревом сечении у собак**», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология

Садоведов Константин Павлович, 1975 года рождения, в 2000 году окончил военно-ветеринарный факультет Московской государственной Академии ветеринарной медицины и биотехнологии имени К. И. Скрябина по специальности «Ветеринария».

В период подготовки диссертации и в настоящее время соискатель Садоведов К.П. работает в ветеринарной клинике «Алисавет», где непосредственно в производственных условиях отработывал методики, необходимые для определения эффективности применения галогенсодержащих анестетиков у собак. За время обучения и работы над диссертацией Садоведов Константин Павлович проявил себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, самостоятельно определять необходимые методы исследования. Садоведов К.П. проанализировал достаточный объем отечественной и зарубежной литературы, самостоятельно организовал и провел лабораторные и производственные исследования по теме диссертации, не упускал возможностей овладеть новыми методами исследований и принимал активное участие в семинарах повышения квалификации. Садоведов К.П. успешно сдал кандидатские экзамены по философии, иностранному языку и по специальности.

Вовлеченность соискателя в проведение научного исследования проявлялась в неоднократных выступлениях на ежегодных международных конференциях, в регулярном обсуждении результатов исследования со старшими коллегами. Основные положения исследований доложены и одобрены участниками ежегодной национальной ветеринарной конференции (Москва, 2019, 2020), международной научно-практической конференции «Постгеномные технологии в обеспечении здоровья и повышении продуктивности сельскохозяйственных животных и птиц», а также на международной конференции студентов, аспирантов и молодых ученых «Знания молодых для развития ветеринарной медицины и АПК страны», посвященной 215-летию СПбГУВМ (2023).

Основные результаты исследований апробированы и внедрены в ветеринарных клиниках г. Москвы и Ленинградской области. За период исследований по теме диссертации соискатель Садоведов К.П. опубликовал 8 научных работ, включая 3 статьи, опубликованные в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК. Все это подтверждает высокие профессиональные навыки ученого, проявление высокого уровня мотивации в проведении исследования и серьезное отношение к выполнению своей научной работы, которая заслуживает высокой оценки.

Константин Павлович Садоведов смог самостоятельно, всесторонне и комплексно изучить тему, обладающую безусловной актуальностью и научной новизной, и представил к защите законченную научно-квалификационную работу, имеющую научную и практическую значимость для ветеринарии. Указанные качества соискателя позволяют рекомендовать диссертационную работу Садоведова К.П. к публичной защите.

Научный руководитель:
Заведующий кафедрой
общей, частной и оперативной хирургии
доктор ветеринарных наук, доцент
тел: +7(965)0851701
e-mail: netschajew@yandex.ru



Нечаев Андрей Юрьевич